

Протокол №1
засідання Громадської ради
при Михайлівській районній державній адміністрації

25.01.2013
10.00

районна державна адміністрація

- Збори веде: Лукашенко С.І. – голова Громадської ради при Михайлівській районній державній адміністрації.
- Присутні: члени Громадської ради при Михайлівській районній державній адміністрації (далі – Громадська рада): Білоконь В.І., Данилюк А.А., Лукашенко С.І., Нечет В.В., Пересипкін Д.Ф., Прядко О.П., Тарасенко О.Ф., Чигарев О.Я.
- Запрошені: голова райдержадміністрації Передерій С.В., голова районної ради Фатєєв М.І., керівник апарату райдержадміністрації Старокожко А.Г., начальник відділу організаційної роботи апарату РДА Матросова І.В.

Порядок денний:

1. Про затвердження складу ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів для обрання членів нового складу Громадської ради.

І СЛУХАЛИ: Про затвердження складу ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів для обрання членів нового складу Громадської ради

Лукашенко С.І. доповів присутнім про проведену в 2011-2012 роках роботу та її результати, зазначив, що строк Громадської ради, згідно з Положенням про Громадську раду при Михайлівській районній державній адміністрації, закінчується 30 березня 2013 року. Лукашенко С.І. повідомив, що для обрання нового складу Громадської ради не пізніше ніж за 30 календарних днів до проведення установчих зборів необхідно затвердити склад ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів.

УХВАЛИЛИ: затвердити склад ініціативної робочої групи з підготовки та проведення установчих зборів з формування Громадської ради при Михайлівській районній державній адміністрації. Визначити дату проведення установчих зборів – 29.03.2013.

Шляхом відкритого голосування обрано Лукашенка С.І. головою Громадської ради, Данилюка А.А. - заступником та Нечета В.В. - секретарем ради.

Вів засідання:

С.І. Лукашенко

Протокол вів:

О.К. Шевченко

ЗАТВЕРДЖЕНО

протоколом засідання Громадської ради
при Михайлівській районній державній
адміністрації від 25.01.2013 № _____

Склад
ініціативної робочої групи з підготовки та проведення
установчих зборів з формування Громадської ради при
Михайлівській районній державній адміністрації

Тарасенко Олексій Федорович	член Громадської ради при Михайлівській РДА, голова робочої групи
Данилюк Анатолій Адамович	заступник голови Громадської ради при Михайлівській РДА, заступник голови робочої групи
Шевченко Олена Костянтинівна	Головний спеціаліст відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації, секретар робочої групи
Члени робочої групи	
Білоконь Володимир Іванович	член Громадської ради при Михайлівській РДА
Матросова Ірина Василівна	Заступник керівника апарату райдержадміністрації, начальник відділу організаційної роботи
Чигарев Олексій Якович	член Громадської ради при Михайлівській РДА